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ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ FSC 
 

                                                                                                           Σύμφωνα με το FSC-POL-01-004 
                                                                     (Πολιτική για την Ένωση Οργανισμών με FSC) 

 

Η εταιρεία ΜΕΤΡΟΝ Α.Ε. ακολουθώντας ένα πρόγραμμα περιβαλλοντικής πολιτικής 
δηλώνει ρητά ότι έχει διαβάσει και κατανοήσει την «Πολιτική για την Ένωση Οργανισμών με 
FSC» όπως αυτή δημοσιεύτηκε στο www.fsc.org. 

Αυτή η πολιτική ορίζει τη θέση του FSC όσον αφορά τις μη αποδεκτές δραστηριότητες 
από οργανισμούς και άτομα που είναι ήδη ή θα ήθελαν να συνδεθούν με τον FSC, καθώς και τον 
μηχανισμό για την αποσύνδεσή τους από αυτόν. 

Η ΜΕΤΡΟΝ Α.Ε. δεσμεύεται υπεύθυνα για τον περιβαλλοντικό και δεοντολογικό 
χαρακτήρα της παραγωγικής της διαδικασίας, καθώς λαμβάνει, επί του παρόντος και 
μελλοντικά, κάθε δυνατό μέτρο να διασφαλίσει ότι δεν εμπλέκεται άμεσα ή έμμεσα στις 
ακόλουθες, μη αποδεκτές, δραστηριότητες: 
α)   Παράνομη υλοτομία ή εμπόριο παράνομης ξυλείας και δασικών προϊόντων · 
β)   Παραβίαση ανθρωπίνων δικαιωμάτων στον τομέα των δασών · 
γ)   Καταστρατήγηση των υψηλών αξιών διατήρησης των δασών· 
δ)   Σημαντική μετατροπή των δασών σε φυτείες για μη δασική χρήση · 
ε)   Εισαγωγή γενετικά τροποποιημένων οργανισμών στον τομέα των δασών · 
στ) Παραβίαση οποιασδήποτε από τις βασικές συμβάσεις της Διεθνούς Οργάνωσης Εργασίας 

όπως ορίζεται στη δήλωση του 1998 για τις Θεμελιώδεις αρχές και δικαιώματα στην 
εργασία. Πιο συγκεκριμένα, με γνώμονα αυτές τις αρχές, και σύμφωνα με την ισχύουσα 
εθνική νομοθεσία, δικαιώματα, κανονισμούς και διοικητικούς / δικαστικούς κανόνες και 
διαδικασίες, η ΜΕΤΡΟΝ Α.Ε. σέβεται: 

 i) Την ελευθερία του συνεταιρίζεσθαι και την αποτελεσματική αναγνώριση του δικαιώματος 
συλλογικής διαπραγμάτευσης 

 ii) Την εξάλειψη όλων των μορφών καταναγκαστικής ή υποχρεωτικής εργασίας · 
 iii) Την αποτελεσματική κατάργηση της παιδικής εργασίας · 
 iv) Την εξάλειψη των διακρίσεων όσον αφορά την απασχόληση και το επάγγελμα · 

 
           Με εκτίμηση,  
 

          Αθανάσιος Γεωργιάδης 
Γενικός Διευθυντής 

 
 


